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Класс/ литера (например: 8.2)

231 ответ

Вы родитель или учащийся?


231 ответ

Удовлетворённость качеством
организации питания  в МБОУ "СОШ №1
г.Анадыря"
231 ответ

Опубликовать статистику

Копировать
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Родитель
Учащийся49,8%
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Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?


231 ответ

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной
столовой?


231 ответ

Питаетесь ли вы(ответ учащегося)/ваш ребёнок(ответ для
родителей) в школьной столовой?


231 ответ

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить22,5%28,6%

48,9%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить30,3%13,9%

55,8%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

25,1%

69,7%
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Если не питаетесь в школьной столовой, то по каким
причинам?


102 ответа

Достаточно ли сытно кормят в школьной столовой?


231 ответ

Вам нравится питание в школьной столовой?


231 ответ

Копировать

Не нравится
Не успеваете
Питаетесь дома
Питаюсь

22,5%

11,8%

64,7%

Копировать

Да
Иногда
Нет
Затрудняюсь ответить

19%

9,1%

39,8%

32%

Копировать

Да
Нет
Иногда
Затрудняюсь ответить

8,2%

36,4%

23,4%

32%
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Если вам не нравится питание в школьной столовой, то
почему?

149 ответов

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным ?

230 ответов

Устраивает ли вас  меню в школьной столовой?


231 ответ

Копировать

Невкусно готовят
Однообразное питание
Готовят нелюбимую пищу
Остывшая еда
Маленькие порции
Нравится
нет претензий
все хорошо

1/3

15,4%

23,5%

38,3%

Копировать

Да
Нет

34,8%

65,2%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

40,7%

25,1%

34,2%
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Устраивает ли вас ассортимент меню в школьной столовой?


231 ответ

Считаете ли вы достаточным информирование об
организации питания в школе ?(отвечать вместе с
родителями)


231 ответ

Копировать

Да
Нет
Частично
Затрудняюсь ответить12,6%

41,1%

13,9%
32,5%

Копировать

Да
Нет
Частично
Затрудняюсь ответить

21,2%
24,2%

18,6%

35,9%
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Ваши предложения по изменению меню

228 ответов

Нет

Затрудняюсь ответить

Нет предложений

-

нет

Все устраивает

затрудняюсь ответить

Больше фруктов и овощей

Ничего

1

.

Нету

Нет предложений

Предложений нет

Постоянно каша и сухой хлеб на завтрак

Добавить выпечку

все устраивает

нет сосисок
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Меньше каш

ВЕРНИТЕ БУФЕТ

Добавлять больше мяса

нет предложений. Всё устраивает.

верните гречку с сосисками

Не стоит ничего менять

Лично мне хотелось бы чтобы в школьной столовой чаще подорвались такие блюда как
:творожная запеканка, плоф.

Все норм

Отсутствует

Добавить гречку с сосисками,чебуреки(за деньги),пельмени,блинчики

Гручку с сосисками можно

Добавить желательно фрукты

Салат на завтрак

Улучшить качество приготовления пищи, разнообразить выпечкой

Чаще готовить макароны с сыром и манную кашу, а также давать фрукты

Вкусная полноценная еда, а не только каши

Больше овощей

Провести опрос учащихся, чем бы они хотели питаться и на основании этого составить
меню

Ввести фрукты

верните кексы вкусные которые в упаковке они были такими вкусными

Все любят чай

Добавить овощи

Разнообразить блюда
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?

нужно убрать из меню кофе

меньше сахара в напитках, и убрать этот рис-плов оранжевый на завтрак

Заменить позиции, которые большинство учеников не ест, на те, что чаще съедаются,
или придумать иную альтернативу. А иначе еда просто так выбрасывается

Я не знаю

Отменить чай с молоком

Меня все устраивает!

Мясо, рыба, хлебобулочные изделия, каши, яйцо, молочная продукция.

На завтрак можно сырники со сгущёнкой

Пельмени, сосиски с макаронами, блинчики

Чтоб была тёплая еда

Давай детям пакетированный сок

Побольше фруктов и овощей

Ежедневно включать овощи и фрукты

Доча довольна

Предложений нет

Ввести больше овощей и фруктов

Не хватает фруктов

Фрукты

Отсутвуют

Кормить полноценным обедом вторую смену! И почему платную выпечку дети 2 смены
купить не могут?!

Разнообразить ассортимент салатов и вторых блюд
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Добавление различных мясных блюд

Фрукты, булочки, блины, котлеты

Булочки, сырники, блины

У меня нет предложений

Чай

Хотелось бы булочки с чаем

🥶

На мой вкус следовало бы убрать подобие плова из меню(из этого риса лучше сделать
просто рисовую кашу) и не класть кабачковую икру к омлету. А в целом меню вполне
себе.

роллы, бургеры, вафли, кола, рыба с молоком, вискас

Добавить блины, оладьи

Гречка с сосисками,пельмени,блинчики.

Кашачий корм

Ничего

Нету , все и так хорошо

Разнообразие и улучшить подогрев еды

Можно пожалуйста добавить в меню картофельное пюре, и молоко.

Сами делайте эту парашу

Можно добавить салатик

Больше фруктов, чаще подавать творожную запеканку и каши

Добавить гречку

Мне нечего предложить

Чтоб дети платили за обед только за блюда, которые выберут сами

Сделать более сытный суп
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Пельмени

...

следует убрать из меню каши, которые и так никто не ест

Нас всё устраивает

Плов с мясом, овощи свежие, перестать давать невкусный чай с молоком, добавить
выпечку свежую, хлеб свежий

Фрукты и овощи. Не жирная еда

сделать более разнообразными, добавить блюда из свежих овощей

Добавить пельмени

Меньше подавать каши. Её многие не едят и отдают обратно на раздачу. Если есть
возможнось, то её можно заменить например салатом с котлетаи или ввыпечку с
начинами

Меню знаем только со слов ребенка

Хотелось бы побольше Оленины и в принципе мяса

Устаивает

Побольше мяса (в т.ч. оленины)

Отсутствуют

Скрыто ещё 78 ответов
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Ваши предложения по улучшению питания в школе

228 ответов

Нет

Затрудняюсь ответить

-

Нет предложений

нет

затрудняюсь ответить

Отсутствуют

Предложений нет

Фрукты

Не знаю

Ничего

ничего

.

Все устраивает

добавить сосиску в тесте

1

Больше овощей

БУФЕТ НАДО ВЕРНУТЬ
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Добавлять больше мяса (особенно в плов)

вариант "шведского стола", как на школьных обедах, что бы еда не выкидывалась зря и
каждый брал, что ему нужно

больше чая на завтрак

Не стоит ничего менять

Увеличить порцию и подавать свежий хлебушек с маслом и чаем

Нету идей.

Все норм

Пока нет

Добавьте пельмени и блинчики

Готовить вкусно, подавать еду теплой

гречку с сосисками пожалуйста

Увеличить порции

Чаще чай без молока на завтрак, обед

Пересмотреть время питания 11-х классов, перенести на перемену после 2-3 урока

Вкусная свежая полноценная еда, а не холодные переваренные макароны

Добавить ассортимент

Дополнительная оплата за счет родителей

кексы

Нормальных поваров нанять

Убрать однообразные молочные каши

больше булочек!!

Закупать нормальный сыр, добавлять мясо в плов

?
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необходимо убрать из чая много сахара, а из плова-соли

д

Тщательно проверять сроки годности и соблюдение санитарных норм

Я не знаю

Добавить выпечку

Меня все устраивает!

Составлять меню по питанию должен человек имеющий образование по направлению
школьного питания и профессионально выполнять свою работу.

С

Улучшить вкусовые качества

Разнообразие

Нету

Разнообразить выпечкой

Запеканки и кисломолочные продукты

Пока знаем о питании только со слов детей

Все нравиться

Убрать буфет с булочкамт заменив продажей фруктов, чтобы у школьника была
возможность купить один банан или одно яблоко.

Разнообразное питание, больше фруктов

Отсутсвуют

Кормить полноценным обедом вторую смену! И почему платную выпечку дети 2 смены
купить не могут?!

Чтобы дети имели возможность обедать сразу после пятого урока в 12-50, а не ждать
начала обедов до до 13-15.

Возможность выбирать больше видов еды.

Готовить вкусно
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Вкусно готовить

У меня нет предложений

Творожная запеканка, выпечка вместо каши

🥶

К питанию в целом пожеланий нет.

нанять новых работников

Пельмени

Уволить поваров

Ничего

Усе и так прекрасно , лучше и не надо😊

Разнообразить

Можете готовить более качественно, и чем-нибудь украшать блюда, да я понимаю что
учеников в школе очень много, просто салат к некоторым блюдам. Еда не должна быть
пересолена или пресной, вода как из мусорки (простите пожалуйста).

Добавьте пожалуйста пасту карбанару

Можно пожалуйста более свежий хлеб

Больше полезной вкусной еды и сыра в макаронах

Добавлять меньше масла в макароны

Мне нечего предложить

Больше клетчатки (фрукты, овощи, ягоды), больше блюд из рыбы

Включить в меню новые блюда

Гречка с сосиской

хотелось бы тёплую еду кушать

...

Устронить очереди учащихся в столовой
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лучше следить за качеством еды: фрукты в ужасном состоянии, в половину блюд
добавлено слишком много масла, иногда продукты переваривают или подают сырыми

Устронить очереди

Нет ответа

Питание должно быть горячим, разнообразным и вкусным

Еда должна быть тёплой, но ни как не холодной.

контролировать сроки годности продуктов

Добавить пельмени

Чтобы было меньше возврата можно улучшить вкусовые качества еды. Очень часто
она безвкусная, если это плов или макароны, то переваренные. Также и омлеты нет
желания есть, из-за отстутствия вкуса.

Фрукты дают не всегда, а также или дают, то часто бывают испорченные

Возможно провести подобный опрос по определению меню родителями/учениками (из
возможных вариантов)

Готовить более вкусную еду,, класть в чистую посуду и подавать чистые приборы. И
накладывать еду не холодную

Предложения отсутствуют

Ориентироваться на мнение учащихся и родителей.

всё и так вкусно

Скрыто ещё 82 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/17haagQycMUNBH-0IYgcKqjKklwMJjW91-d4LRUEcWNw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

